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1. NY AFDELING I OIF 
Det er med stor glæde vi kan byde velkommen til en ny afdeling i OIF. Det er Osted Jû-
Jutsu & Selvforsvarsklub, der har sagt ja til at blive en afdeling i OIF under navnet Osted 
Idrætsforening Jû-Jutsu & Selvforsvarsafdeling. 
På sidste Hovedbestyrelsesmøde blev det godkendt, at de bliver optaget i OIF og i sam-
me forbindelse kunne vi byde velkommen til formand for afdelingen Bo Jørgensen og 
kasserer Jeanette Raagaard. 
Vi glæder os meget til samarbejdet med Jû-Jutsu & Selvforsvarsafdelingen. På baggrund 
af de ønsker vi så i forbindelse med ”De Unges Døgn” kan vi se, at der er et behov for det 
som Jû-Jutsu & Selvforsvarsafdelingen kan tilbyde. Det er endnu et godt tilbud til de unge 
både for at lære Jû-Jutsu og ikke mindst selvforsvar. Dette tilbud vil både være til børn, 
unge og seniorer. Indtil videre er træningen på Osted Fri og Efterskole. 
Nedenfor vil Bo Jørgensen fortælle om den nye afdeling. 
 
Osted Idrætsforenings Jû-Jutsu & Selvforsvarsafdeling er en ny afdeling, der ”officielt” 
starter træning i januar 2009. Vi har brugt tiden siden august 2008 til at finde egnede lo-
kaler, søge om tilskud til anskaffelse af udstyr hos Lejre Kommune, samt stadfæste afde-
lingen som selvstændig ”Dojo” (Træningssal) med bestyrelse, vedtægter, ”mission state-
ment” og meget mere. Alt er nu på plads til at vi annoncerer vores eksistens med plakater 
i lokalsamfundet, artikler i lokalbladene og et ”kick-off” med åbent hus i starten af decem-
ber, hvor vi fortæller om klubben og viser det vi træner. 
Træningen er baseret på Jû-Jutsu, selvforsvar, Jiu-Jitsu, Shotokan Karate og militært 
selvforsvar, hvor Jû-Jutsu og selvforsvarsdelen er fremherskende. Alt trænes indenfor 
rammerne af nødværgeloven, og baseres på filosofien om at undgå konflikter frem for at 
skabe dem eller forstærke dem. 
Selve Jû-Jutsu delen stammer tilbage fra Yoshinryu stilen, der har sin oprindelse i Japan i 
år 1673. Vores stilart, Moto-Ha Yoshinryu, startede som selvstændig stil i Værløse i 1999, 
hvor stifteren, Yasumoto Akiyoshi, for første gang underviste i stilen i Værløse Selvfor-
svarsklub. Siden den gang, er der opstået klubber overalt i Europa og USA, og hovedsko-
len for Moto-Ha ligger i Yonago i Japan, hvor til vi i øvrigt satser på vi kan 
lave en træningstur til engang i fremtiden. 
Selve træningen her i Osted kommer til at finde sted hver onsdag fra 
19:00 til 21:00 i festsalen på Osted Fri- og Efterskole. Måden I kan komme 
til at blive medlemmer på, er ved at dukke op sådan en onsdag, være med 
i træningen et par gange, og så melde jer ind, hvis I synes det er noget for 
jer... 
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Læs meget mere om afdelingen på www.osted-jujutsu.dk 
 
Med venlig hilsen 
Bo Jørgensen 
Formand 
 
 
2. VELVÆRE TILBUD TIL OSTED IDRÆTSFORENINGS MEDLEMMER 
Jeanette Raagaard, som er kasserer i Jû-Jutsu & Selvforsvarsafdeling, har også et bor-
gerligt erhverv. Hun har en klinik i Osted, hvor hun arbejder med massage, akupunktur, 
kostvejledning og coaching. Jeanette Raagaard tilbyder medlemmer af Osted Idrætsfor-
ening en rabatordning på de forskellige behandlinger. 
Nedenfor vil Jeanette fortælle om hendes behandlinger, priser og rabatordninger. Vi glæ-
der os meget til samarbejdet med Jeanette og ser frem til at mange medlemmer vil benyt-
te sig af tilbuddene. 
 
Inner-Circle, Osted er en klinik der tilbyder ydelser indenfor massage, akupunktur, kost-
vejledning, motionsplaner, coaching og meget mere. 
Jeg har beskæftiget og uddannet mig indenfor områderne de sidste 14 år, hvor jeg har 
haft stillinger og opgaver som ansat, samt sideløbende tilbudt ydelser som selvstændig 
ved siden af mit lønnede arbejde. Nu har jeg åbnet egen klinik, hvor jeg tilbyder mine 
ydelser. Klinikken åbnede december 2007, og har i tiden indtil nu udviklet sig meget - og 
vil blive ved med at udvikle sig fremover. Klinikken har, med succes, behandlet særdeles 
mange forskellige lidelser og problemer, fra hovedpine/migræne, over muskel og led-
smerter, til astma, ryglidelser, sportsskader, piskesmæld og meget mere. 
Coachingen sker indenfor flere områder. Som vejledning og rådgivning indenfor kostpla-
ner og motionsplaner, og som coaching imod at opnå personlige mål indenfor træning, 
vægt, karriere eller privatliv. Coachingen baserer sig på et egenudviklet system; Sensed 
Coaching, der tager udgangspunkt i traditionel coaching, men er udbygget med en emo-
tionel og empatisk tilgangsform, hvor basis findes i klientens situation fysisk og socialt, 
såvel som klientens psykiske sted i verden. Altså udvidet indføling om ”det hele menne-
ske”, der søger hjælp, råd og vejledning. 
Der tilbydes ligeledes coaching, kostvejledning og motionsplaner for grupper eller hold, 
hvor fokus er på at ”yde det bedste” i individuelle- eller holdpræstationer, indenfor en 
gruppe, en afdeling eller et hold. 
Derudover tilbydes der ydelser indenfor sportsmassage og afhjælpning af pludseligt op-
ståede skader, ved stævner eller store træningsarrangementer. 
Kontakt endelig klinikken for at høre hvad der kan gøres for netop dig / jer. 
Der er i den her forbindelse indgået aftale med Osted Idrætsforening om, at alle med-
lemmer får 10 % rabat på listeprisen på samtlige ydelser fra Inner-Circle. Alt der behøves, 
er dokumentation for medlemskab i form af et betalt girokort eller lignende til idrætsfor-
eningen. 
Se meget mere om klinikken og ydelser på www.inner-circle-osted.dk  
 
Med venlig hilsen 
Jeanette Raagaard 
Indehaver 
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3. INDBRUD I KLUBHUSET 
Natten til lørdag d. 18. oktober 2008 havde vi indbrud i Klubhuset på Engtoften. Der blev 
smidt en stor sten ind af vinduet til kiosken. Der blev stjålet et kasseapparat, men der var 
naturligvis ikke nogen penge i da de altid bliver fjernet fra Klubhuset, af bitter erfaring fra 
tidligere indbrud. Yderligere er der taget nogle øl, vand og slik. Indbruddet er naturligvis 
meldt til politiet som har optaget rapport på sagen. 
Vi er meget kede af, at der hele tiden begås indbrud og øves hærværk på foreningens 
midler. Vi gør alle en indsats for at holde styr på tingene, derfor er det meget ærgerligt vi 
skal have disse problemer at slås med, og at der er nogle som ikke kan holde fingrene for 
sig selv. Tænk på hvad de har fået ud af at lave hærværk for flere tusinde kroner – noget 
slik og lidt drikkevarer. 
Vi er overbevist om at kasseapparatet ligger i nogle buske eller træer, så hvis nogen skul-
le finde det hører vi gerne fra jer. 
 
 
4. JULETRÆSFEST 
Juletræsfesten i 
Ostedhallen er som 
den plejer ”Første 
søndag i advent”. Det 
er i år søndag d. 30. 
december 2008 kl. 
14:00. Der startes 
med Luciaoptog, si-
den kommer jule-
manden og leger 
med børnene, hvor-
efter der er godteposter til børnene. Til de voksne kan der købes kaffe, tee, kakao, gløgg, 
æbleskiver, vand og øl. Der vil også, som vi plejer, være en stor børnetombola og ameri-
kansk lotteri. 
Billetter til både børn og voksne koster kr. 40 pr. stk. og kan købes fra d. 5. til d. 26. no-
vember 2008 hos Spar købmanden, Dagli’Brugsen og cafeteriet i Ostedhallen. Det er 

meget vigtigt at man 
køber billetter i for-
salg da vi skal lave 
godteposer, derfor 
kan vi ikke garantere 
at der er børnebillet-
ter til salg ved ind-
gangen. 
Juletræsfesten ar-
rangeres igen i år af 
OIF Støtte og Osted 

Gymnastikforening. Overskuddet går til ungdommen i Osted så bak op om 
denne juletræsfest. Det er en rigtig god oplevelse for børnene, og tag bare 
også bedsteforældre med. 
 
5. ARTIKEL I GRATISAVISEN ”24TIMER” 
Hovedformand Jens P. Andersen blev for et par uger siden kontaktet af en 
journalist fra gratisavisen ”24timer” og stillet følgende spørgsmål: ”Har 
finanskrisen ramt en forening som jeres”, og det kunne der desværre ikke 
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svares nej til. Om det er finans- eller bankkrisen der har gjort det, er for os det samme. Vi 
har desværre allerede fået afmeldinger fra vores sponsoraftaler. Salget af Roskilde Banks 
afdeling i Osted til Nordea har bevirket, at de har opsagt deres aftale med foreningen. Det 
rammer os naturligvis meget, det kan komme til at gå ud over børn og unge i foreningen, 
som vi meget gerne vil kunne sende ud til stævner m.m. 
Nedenfor kan man læse artiklen fra ”24timer”: 
”Formand: »Sponsorater er cremen på lagkagen« 
Der var fyldt med fjerbolde, ketsjere og amatør-
talenter i Fredericia Idrætscenter i weekenden, da der 
blev holdt Landsbadmintonstævne.  
Osted Idrætsforening, der ligger ved Roskilde, havde 
sendt en stor gruppe ungdomsmedlemmer af sted til 
Jylland. Deres deltagelse i stævnet var delvist finan-
sieret af private virksomheder, der sponserer den lille sydsjællandske klub, som modtager 
omkring 100.000 kroner i sponsor-bidrag om året.  
Usikker fremtid 
Men formanden for Osted Idrætsforening frygter, at de unge medlemmer ikke kan deltage 
i lignende stævner og konkurrencer i fremtiden. Finanskrisen har nemlig gjort det meget 
sværere at skaffe sponsor-kroner.  
»Sponsorater er cremen på lagkagen. Det er dem, der gør, at vi kan sende unge og børn 
på ture og bold-lejre, som de er så begejstrede for. Det bliver vi nødt til at indskrænke. 
Det kan betyde, at børnene ikke kommer til stævne i Fredericia næste år,« siger Jens P. 
Andersen, der er formand for Osted Idrætsforening.  
Offer for konkurs 
Klubben var blandt andet sponseret af Roskilde Bank, der gik konkurs for et par måneder 
siden. Nordea, der har overtaget dele af Roskilde Bank, har endnu ikke svaret endeligt på 
klubbens henvendelser om, hvorvidt de vil fortsætte sponsoratet på 20.000 kroner om 
året.  
»Jeg har talt med dem, og det er ret urealistisk, at de vil have et engagement med os,« 

siger Jens P. Andersen.  
Osted Idrætsforening har stadig en række bidrag-
ydere fra lokalområdet, men formanden frygter, at 
finanskrisen vil få flere til at smække kassen i.  
»Vi frygter meget, at der er nogle, som vil trække 
sig i den kommende tid. Jeg har lige sendt faktura-
er ud på små 100.000 i reklameindtægter, men jeg 
har ikke fået noget endnu,« siger formanden.  
Det har ikke været muligt at få en kommentar fra 
Nordea.” 

 
 
6. ARTIKEL I DGI BLADET ”UDSPIL” 
”De Unges Døgn” blev afviklet torsdag d. 28. og fredag d. 29. august 2008. Der fulgte 
journalist Kirsten Harkjær Larsen fra DGI bladet ”Udspil” det meste af 
døgnet de unge fra Osted Skole og Osted Fri og Efterskole samt de aktivi-
teter der var planlagt fra blandt andet idrætsforeningerne i Osted. 
Vi bringer artiklen fra ”Udspil” den 9. oktober 2008: 
”Unge i dialog med deres by 
Fra vold og hærværk til en by med et attraktivt fritidsliv. Voksne og unge i 
sjællandske Osted udvikler opskriften på deres drømmeby 
»Vi må da spørge de unge!« sagde de voksne til hinanden ved et borger-

 
Foto: Henrik Kastenskov 

 
Jeppe Jensen og Paw Grønnegård Jessen 
tager sig en slapper under badminton-
stævnet i Fredericia. På grund af krakket i 
Roskilde Bank er det usikkert, om de 
kommer med til næste stævne.  
Foto: Henrik Kastenskov 
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møde i Osted syd for Roskilde. 
Det var i februar. Nogle voksne – Osted-gruppen kalder de sig – havde indkaldt til møde, 
fordi en lille flok uromagere var begyndt at sætte et negativt fingeraftryk på byen med 
hærværk, slagsmål og indbrud. Ved borgermødet besluttede de voksne at gå i dialog 
med byens unge for at få deres drømme og ideer til fremtidens fritidsliv frem i lyset. 
De unges døgn  
I slutningen af august blev 160 elever fra 7.- 9. klasse indforskrevet til et døgn med frem-
tidsværksted og idræt. Det hektiske døgn åbnede med et brag af en trommeworkshop. 
Afrikanske rytmer, sang og bevægelse trommede i bogstaveligste forstand elevflokken 
sammen. De kommer fra to skoler – den fri og den kommunale – og har aldrig rigtig blan-
det sig med hinanden. 
Senere samme eftermiddag skulle de unge prøve både traditionelle og nye idrætsaktivite-
ter: Fodbold, volley, billard med mere, præsenteret af byens idræts- og gymnastikforenin-
ger. Unicykling eller rappelling ned fra kirketårnet på initiativ af valgmenighedspræst Lau-
ra Lundager Jensen og med tilladelse fra biskoppen. Præsten er en af tre tovholdere på 
"De unges døgn" og bevidst om, at unge ikke skal have fremtidens fritidsaktiviteter serve-
ret på et sølvfad: 
»Jeg kan sagtens sige, at jeg vil organisere, men de unge skal selv, og de vil selv. Vi kan 
støtte og bakke op. Og vi ved ikke, hvad der kommer.« 
Fest og fællesskaber 
Laura Lundager Jensen er ikke bleg for at tænke stort, når det gælder idræt:  
»Marken derude er lige høstet, så vi kunne også have kørt motorcross,« siger hun med 
tanke på, at utraditionelle aktiviteter ville animere eleverne til at åbne for drømmeposen, 
når de skal udvikle 
idéer. 
På små kulørte sed-
ler, plancher og vi-
deoklip afslører de 
unge – mange rele-
vante og enkelte 
platte – drømme og 
idéer. Om aftenen 
medvirker en flok 
forældre i idéud-
viklingen – og de 
ser gruppernes vi-
deoklip, som nu 
ligger på You Tube. 
Fredag middag skal 
idéerne præsenteres for borgmester Flemming Jensen og to byrødder. 
"Venner, kærester og koncerter," står der på en lap. "Gode venner er sagen" siger unge i 
et videoklip, og ønsker om café, biograf og alkoholfrie fester fylder godt i det ugeprogram, 
eleverne har fået til opgave at udforme. 
Stor opbakning 
»Vi fik bekræftet, at unge vil være, hvor unge er, og aktiviteterne skal in-
deholde et socialt element. Det skal 
være hyggeligt og skægt at være med, samtidig med at man lærer noget,« 
siger Lars Korsbæk, leder af Lejre Ungdomsskole. 
Funk og ungdomsvolley er nogle af de ønsker, Hanne Pedersen, formand 
for Osted GF, har noteret sig. Ellers var der langt imellem idrætsidéerne, 
men foreningerne er åbne for at samarbejde med de unge om andet end 

 
 
Unge og voksne udvikler idéer sammen undervejs i det 24 timers lange fremtidsværksted 
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idræt: 
»En ung mor meldte sig som frivillig til den fest, de arrangerer i november. Der kan vi og-
så hjælpe. Det handler om opbakning snarere end ny aktivitet« siger Hanne Pedersen. 
»De vil jo gerne være sammen, og vi vil gerne huse dem. Vi har et klubhus, hvor de kan 
få et computerlokale, og er der ikke plads til sodavandsdisko i gymnastiksalen, kan de få 
hallen,« foreslår Jens P. Andersen, formand for Osted IF. 
Berlinmuren faldt  
Et værested stod højt på ønskesedlen, men undervejs viste det sig, at det allerede fand-
tes. Flertallet af unge bruger det bare ikke, fordi de ”utilpassede” dominerer stedet. Det 
skal der ændres på. 
»De unge skal finde ud af, at det er sjovt at være sammen på tværs af skel,« siger Laura 
Lundager Jensen. 
Det skal de voksne også. Undervejs har de opdaget, hvor lidt de kender hinanden i byen, 
som har to skoler, tre kirker, en idrætsforening og en gymnastikforening. 
»Det har været meget givtigt. Byen er blevet samlet. Lærerne har fået et samarbejde i 
gang. Ja, Berlinmuren er faldet,« siger Hanne Pedersen om den hidtil største gevinst ved 
indsatsen bag ”de unges døgn”. 
 
Osted-modellen 
Borgergruppen: Alle grupper - skoler, SSP, ungdomsskole, idrætsforeninger, kirker – og 
efter septembermødet også 6-7 unge - er med. 
Gruppen indkalder til borgermøde. En tre-mandsgruppe bliver tovholdere på "De unges 
døgn." 
Februar 2008: Borgermøde for 270 borgere. 
 
De unges døgn 
Torsdag den 28. august kl. 12 til fredag kl. 12. 160 elever fra 7.-9. klasse fra byens to 
skoler er med. Aktivitet, spisning og overnatning foregår på Osted Fri- og Efterskole. 
Forældre og foreningsrepræsentanter assisterer som køkkenvagt, igangsættere af 
idrætsaktiviteter, nattevagter m.v. 
Fremtidsværksted: De 160 unge får til opgave at udforme et ugeskema med deres fore-
trukne fritidsaktiviteter. Torsdag eftermiddag formulerer de drømme og visioner. Hver 
gruppe producerer et videoklip med deres bud. Torsdag aften møder interesserede for-
ældre op på skolen for at gå i dialog med de unge om idéerne. Fredag middag kommer 
borgmester Flemming Jensen, Karen Højte Jensen og Lena Holm Henriksen, begge fra 
kommunalbestyrelsen i Lejre Kommune for at modtage de unges idéer. 
Idrætsaktiviteter: Torsdag kl. 16.30-18.30: Gymnastik – spring/rytme, volleyball, fodbold, 
petanque, billard og snooker, badminton, unicykling, funkdance 
Læs mere om borgergruppens erfaringer på www.dgi.dk/nyheder” 
 
 
7. MEDLEM I OIF STØTTE 
Bliv medlem af OIF Støtte og vær med i støttearbejdet i Osted Idrætsforening, det koster 
kun 75 kr. pr. person og 150 kr. for firmaer. De penge, som dit medlem-
skab giver, går ubeskåret til støttearbejdet i Osted Idrætsforening. 
1. januar for snart tre år siden blev OIF Støtte oprettet som et underudvalg 
i Osted Idrætsforening. De arbejder med forskellige arrangementer heraf 
kan nævnes: Osted Party, Sankt Hans aften, Skovtursbingo og Juletræs-
fest. Alt sammen er arrangementer der er med til at samle Osted borgerne 
omkring nogle fælles aktiviteter. Ved disse arrangementer håber vi der 
bliver overskud, som vi kan give videre til støttearbejdet i Osted Idrætsfor-
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ening. 
OIF Støtte har bl.a. støttet: Rejser og ture til ungdomsspillere fra Badminton-, Fodbold- og 
Håndboldafdelingerne og medlemmer i Billardafdelingen samt ved træner og lederud-
dannelse, hvor ca. 30 ledere har gennemgået Dansk Røde Kors førstehjælpskursus på 
12 timer. 
Udover overskuddet på arrangementer så er medlemskontingentet også en væsentlig 
indtægt til uddeling til ungdomsmedlemmer. 
Du bliver meget nemt medlem af OIF Støtte. Det kan nemmest gøres ved at indbetale 
beløbet på konto 6160 4032419 – husk at angive navn, adresse og e-mail.  
Vi håber, der er mange i Osted der med det beskedne medlemskontingent vil være med 
til at støtte børn og ungdom i Osted. Dette skal være en stor opfordring til alle forældre, 
bedsteforældre eller andre som blot har lyst til at give lidt til OIF Støtte. Hvis I bor flere i 
husstanden kan alle blive medlem. Dit medlemskab i OIF Støtte er samtidig et passivt 
medlemskab til Osted Idrætsforening. 
Til firmaer prøv om I kan undvære 150 kr., så bliver I medlem af OIF og OIF Støtte og er 
en del af lokalsamfundet i Osted og omegn.  
 
 
8. AFDELINGSGENERALFORSAMLINGER 
Ifølge foreningens vedtægter skal afdelingerne holde deres ordinære generalforsamlinger 
i februar måned.  Vi kan her oplyse de nu fastsatte datoer. 
 Jû-Jutsu & Selvforsvarsafdelingen Onsdag d. 4. februar 2009 Ostedhallen 
 Motionsafdelingen Torsdag d. 5. februar 2009 Klubhuset 
 Billardafdelingen Fredag d. 6. februar 2009 Billardlokalet 
 Petanqueafdelingen Tirsdag d. 10. februar 2009 Klubhuset 
 Badmintonafdelingen Onsdag d. 11. februar 2009 Ostedhallen 
 Fodboldafdelingen Fredag d. 27. februar 2009 Klubhuset 
 Hovedforeningen Fredag d. 17. april 2009 Ostedhallen 
 Tennisafdelingen Endnu ikke helt fastsat Ostedhallen 
Alle generalforsamlingerne begynder kl. 19.00. 
Vi opfordrer alle medlemmer til at komme til deres afdelings generalforsamling. For det 
første er det her du kan få noget at vide om din afdeling og få indflydelse på det, som be-
styrelsen går og laver. For det andet vil det altid give støtte til bestyrelsen, at der er med-
lemmer som møder op på generalforsamlingen og giver moralsk støtte til afdelingen. 
Du kan godt gå til generalforsamlingen uden at være bange for at blive valgt ind i noget. 
Det er alles ret til at sige nej tak til bestyrelsesarbejde, hvis du ikke har tid og lyst. 
Alle medlemmer har lov og ret til at komme på deres afdelings generalforsamling, for 
børn og ungdomsmedlemmer under 16 år kan de være repræsenteret af deres forældre, 
som har stemmeret.  
Derfor en stor opfordring, kom til din afdelings generalforsamling. Det er kun en gang om 
året, du skal sætte en aften af til dette. 
 
 
9. NYHEDSBREVET KOMMER NU TIL 350  
Nyhedsbrevet, som du læser nu, udkommer til ca. 350 personer. Det er 
både medlemmer, bestyrelser, udvalg, sponsorer, pressen og samar-
bejdspartnere samt andre der interesserer sig for Osted Idrætsforening. 
Vi er naturligvis interesseret i, at Nyhedsbrevet kommer ud til så mange 
som muligt. Derfor må du meget gerne sende det videre til nogen du ken-
der. Samtidig må du gerne give os besked på, at den person eller firma du 
sendte til gerne vil med på listen og få Nyhedsbrevet direkte næste gang. 
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Hvis vi skal sende Nyhedsbrevet til en du kender, så send mailadressen til Hovedformand 
Jens P. Andersen jenspandersen@mail.dk. 
Har du som medlem, forældre, sponsor, træner eller leder noget som du gerne vil have 
bragt videre til resten af foreningen, kan du sende en mail til Hovedformanden som så vil 
tage det med i næste udgave. Det kan være alt fra at fortælle om et stævne, flotte præ-
stationer eller bare en god historie fra foreningen – alt med relevans er velkommen.  
 
 
10. TELEFON OG MAILLISTE 
Hovedformand Jens P. Andersen 46 49 81 58 jenspandersen@mail.dk 
Næstformand Marianne Kristensen 46 49 75 79 mavolf@post1.dknet.dk  
Kasserer Steen Andersen 46 49 79 33 steen.dahl@andersen.mail.dk  
Sekretær Pernille Fellmann 46 49 80 76 fellmann@privat.dk 
Badminton Jørgen Olsen 46 42 30 03 elmenskvarter@olsen.mail.dk 
Billard Peter N. Pedersen 46 49 62 72 peter.n.pedersen@jubii.dk 
Fodbold Bo Wamsler 46 49 84 50 bo.wamsler@mail.tele.dk  
Jû-Jutsu & Selvf. Bo Jørgensen 31 33 90 74 bo@raagaard-joergensen.dk 
Motion Tommy Pedersen 22 19 75 37 tommy@buddy-roskilde.dk 
Petanque Birgit Raagaard 46 73 13 73 finn.raagaard@mail.dk 
Tennis Allan Christensen 46 49 63 63 allan-merete@christensen.mail.dk 
 
 
11. KALENDER 
5. november 2008   Forsalg af billetter til Juletræsfest begynder 
14. november 2008  Tilmeldingsfrist Juleafslutning  
21. november 2008 19:00 Juleafslutning Ostedhallen 
26. november 2008  Forsalg af billetter til Juletræsfest slutter 
30. november 2008 14:00 Juletræsfest Ostedhallen 
4. februar 2009 19:00 Gen.for. Jû-Jutsu & Selvf.afd. Ostedhallen 
5. februar 2009 19:00 Gen.for. Motionsafd. Klubhuset 
6. februar 2009 19:00 Gen.for. Billardafd. Billardlokalet 
11. februar 2009 19:00 Gen.for. Badmintonafd. Ostedhallen 
10. februar 2009 19:00 Gen.for. Petanqueafd. Klubhuset 
27. februar 2009 19:00 Gen.for. Fodboldafd. Klubhuset 
17. april 2009 19:00 Gen.for. Hovedafd. Ostedhallen 
  19:00 Gen.for. Tennisafd Ostedhallen 
 
 


